



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 06/2025/CESAD/UAB/UFS, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR DE POLOS PRESENCIAIS

ONDE SE LÊ:

ITEM IV DAS INSCRIÇÕES – 4.4 O Currículo Lattes deve ter sido atualizado, no máximo, há 30 dias da data inicial das inscrições.

LEIA-SE:

ITEM IV DAS INSCRIÇÕES – 4.4 A última data de atualização deve estar expressa no Currículo Lattes, conforme consta na Plataforma Lattes-CNPq, a partir da data de início das inscrições;

São Cristóvão, 11/02/2025.

Prof. Dr. Péricles Morais de Andrade Júnior
Diretor Geral do CESAD/UAB/UFS
Coordenador UAB/UFS